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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO COLEGIADO DE 1 

CURSO DE BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CENTRO 2 

MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 3 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, terça-feira, às catorze horas, 4 

por meio de reunião remota, realizou-se a Primeira Reunião Ordinária do Colegiado de Curso de 5 

Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia (BICT), do Centro Multidisciplinar de Pau 6 

dos Ferros (CMPF), da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (Ufersa), presidida pela 7 

coordenadora do curso, professora Sanderlir Silva Dias. Estavam presentes os seguintes 8 

representantes docentes: Antonio Diego Silva Farias, Janaína Cortêz de Oliveira e Sharon 9 

Dantas da Cunha. Também esteve presente o representante discente Priscila Simeia de Melo 10 

Teixeira. Não houve justificativa de ausência. Constatado o quórum, a presidente da reunião 11 

saudou a todos e deu início à reunião. A presidente colocou em apreciação os seguintes pontos 12 

de pauta: Primeiro ponto: Apreciação da ata da 2ª Reunião Ordinária de 2021; segundo ponto: 13 

Apreciação e deliberação da Solicitação de Abertura de Turma Especial para o semestre 2021.2; 14 

terceiro ponto: Apreciação e deliberação de Processos de Quebra de pré-requisito para o 15 

semestre 2021.2; quarto ponto: Apreciação e deliberação da Solicitação de Regime Domiciliar 16 

Extraordinário para o semestre 2021.2; quinto ponto: Informes e outras ocorrências. O 17 

presidente abriu para votação a pauta, sendo aprovada por unanimidade. No primeiro ponto, 18 

sobre a ata da Segunda Reunião Ordinária de dois mil e vinte e um, a presidente comentou que 19 

percebeu a falta dos nomes dos conselheiros, presentes nessa reunião, no local das assinaturas. 20 

Ela disse não saber se o modelo da ata é dessa forma ou não. O secretário executivo, George 21 

Luis de Amorim Gomes, informou que na resolução que dispõe sobre colegiado de curso no seu 22 

artigo dezoito, informa que após a ata votada e aprovada, ela deverá ser assinada pela 23 

presidência, o secretário e os conselheiros presentes. Diante disso, a presidente sugeriu a 24 

inclusão dos nomes dos conselheiros na referida ata. Em votação o ponto, o colegiado o 25 

aprovou por um voto a favor e três abstenções a ata condicionada a inclusão dos nomes dos 26 

conselheiros, para posteriormente ser coletadas as suas assinaturas. O segundo ponto realizou 27 

a apreciação e deliberação da Solicitação de Abertura de Turma Especial para o semestre 28 

2021.2. Neste ponto, a presidente contextualizou sobre o componente curricular, Laboratório 29 

de Eletricidade e Magnetismo, e o contato com os discentes que a procuraram com o interesse 30 

de se matricularem neste componente. Falou dos prazos e o fluxo dos processos encaminhados 31 

pelos discentes para abertura de turma especial. A presidente apresentou a Carta de Aceite do 32 

professor José Wagner Cavalcanti Silva para abertura de turma especial do componente 33 

curricular PEN1870 - Laboratório de Eletricidade e Magnetismo para aulas às terças-feiras, à 34 

tarde, no segundo e terceiro horário. A presidente colocou em votação a criação da turma 35 

especial acima relatada. Aprovada por unanimidade. Logo em seguida foi analisado o 36 

requerimento do discente Thiago Fernandes Lopes e o da discente Sabrina Cristina Silva, sendo 37 

que, neste requerimento, há também contempladas as solicitações dos discentes Luan Leite 38 
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dos Santos e José Caio Chaves Holanda. Por fim, foram colocados em votação ambos processos 39 

e aprovados por unanimidade. A presidente leu as justificativas presentes nos processos das 40 

discentes Ingrid Fialho de Miranda e Wiliane da Silva Lima, ambas em mobilidade interna, 41 

sendo que as discentes estão atualmente matriculadas em diversos componentes curriculares 42 

no campus de origem que é Caraúbas. A coordenadora do curso, que também é a presidente 43 

desta reunião, disse não saber como proceder perante essa situação. A professora Janaína 44 

Cortêz de Oliveira sugeriu que a coordenação consulte a Pró-Reitoria de Graduação (Prograd). 45 

Após discussões, foi votado e aprovado por unanimidade o encaminhamento de que a 46 

coordenação do curso deverá consultar a Prograd para saber como proceder em relação às 47 

matrículas das discentes supracitadas, pois, foram considerados casos omissos. Terceiro ponto: 48 

Apreciação e deliberação de Processos de Quebra de pré-requisito para o semestre 2021.2. A 49 

presidente apresentou os requerimentos enviados por meio de processos. Após discussões, o 50 

colegiado deferiu alguns e indeferiu outros, colocando-os em votação de forma separada. Os 51 

processos deferidos, colocados em votação e aprovados por unanimidade foram os dos 52 

discentes Matheus Carlos Freitas, Almiro Francisco da Silva Neto, Aniele Taiza de Sousa, Elivanio 53 

Carneiro do Nascimento Júnior, Francisco Luan de Araújo Silva, Pedro Paulo Dantas Rocha, 54 

Reiryson Thiago da Costa, Sara Nunes de Queiroz, Wellison Bertie da Silva e Djalma da Costa 55 

Fontes Neto. O processo do discente Luan leite dos Santos foi recusado por unanimidade 56 

devido não ter sido necessário abrir seu processo para quebra de pré-requisito. O próximo 57 

processo que foi indeferido, devido o componente curricular que solicitou não pertencer à 58 

grade curricular do curso de BICT, foi o do discente Paulo Neto de Souza Silva, que teve 59 

aprovada a sua recusa de forma unânime. O último processo apreciado foi o do discente Rafael 60 

Leite dos Santos, que foi indeferido por unanimidade devido não ser também necessário ter 61 

aberto o pedido de quebra de pré-requisito. Neste caso, foi votado o encaminhamento de que 62 

esse discente seja matriculado na turma especial de Laboratório de Eletricidade e Magnetismo 63 

condicionado a matrículas em outros componentes curriculares. O quarto ponto foi discutida e 64 

deliberada a Solicitação de Regime Domiciliar Extraordinário para o semestre 2021.2 da 65 

discente Joana D’arc de Lima Rodrigues Neta, que está na condição de lactante. Posto em 66 

votação o ponto de pauta, aprovada a solicitação por unanimidade. No quinto ponto: Informes 67 

e outras ocorrências. A presidente da reunião comentou a respeito da importância da 68 

comprovação vacinal, que foram verificados o total de treze discentes que não apresentaram 69 

estes comprovantes, e que foram notificados, mas não apresentaram no prazo, tendo, 70 

portanto, sido encaminhado um memorando ao Registro Acadêmico do campus de Pau dos 71 

Ferros, onde solicita-se o cancelamento de matrículas em componentes curriculares de 72 

modalidade presencial ou híbrido. A presidente informou que um dos discentes a procurou e 73 

pediu que ficasse como ouvinte. O professor Antonio Diego Silva Farias destacou a importância 74 

de que não sejam aceitos alunos ouvintes para o atual período. A presidente disse que vai 75 

enviar uma nota aos docentes do curso para que não aceitem alunos na condição de ouvinte. 76 

As conselheiras Janaína Cortêz de Oliveira e Priscila Siméia de Melo Teixeira comentaram 77 

sobre os problemas da falta de Técnicos Administrativos em Educação para as coordenações de 78 

curso. Nada mais havendo a tratar, a presidente agradeceu a presença de todos e declarou 79 

encerrada a reunião às dezessete horas e trinta e cinco minutos, da qual eu, George Luis de 80 

Amorim Gomes, secretário executivo, lavro a presente ata, que dato, assino e após ser lida, 81 

votada e aprovada, e assinada pelos conselheiros presente e pela presidência. xxxxxxxxxxxxxxxx 82 

Aprovada em: quinze de março de dois mil e vinte e dois. 15/03/2022. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 83 

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 84 

Sanderlir Silva Dias. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 85 

Representantes Docente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 86 
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Antonio Diego Silva Farias. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 87 

Janaína Cortêz de Oliveira. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 88 

Sharon Dantas da Cunha. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 89 

Representante Discente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 90 

Priscila Simeia de Melo Teixeira. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 91 

Secretário Executivo: George Luis de Amorim Gomes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 92 


